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Řád počítačové učebny

❖ Žákům je přístup do učebny povolen v době určené rozvrhem vyučování. Kromě toho je 
žákům umožněna samostatná práce s počítači v době mimo vyučování, pouze v 
doprovodu vyučujícího.

❖ Žáci byli seznámeni s funkčností a provozem software, který chrání před zneužíváním 
výpočetní techniky k narušování mravní a etické výchovy kybernetickou šikanou. Žáci 
byli důrazně upozorněni, aby nevyužívali soukromou elektronickou komunikaci.

❖ Žáci jsou povinni před začátkem určené činnosti zkontrolovat stav pracovního místa, 
pracovního sedadla a pracovních pomůcek, včetně nastavení a vzhledu pracovní plochy 
PC. Veškeré změny, závady a nedostatky, a to i během vyučování, je žák povinen 
neprodleně nahlásit vyučujícímu. Pokud je neohlásí, mohou mu být případně připsány 
k náhradě škody.

❖ Zapnutí a vypnutí učitelského počítače a přívodu energie provádí pouze vyučující. 
Jednotlivé počítače mohou žáci zapínat předepsaným způsobem na základě pokynu 
vyučujícího. Po skončení hodiny žáci počítače nevypínají 
(pokud k tomu nejsou vyučujícím vyzváni).

Všichni žáci a návštěvníci počítačové učebny jsou povinní dodržovat školní řád a 

následující pravidla chování a práce v počítačové učebně:



Řád počítačové učebny

❖ Jakákoli nepovolená manipulace s přístroji na učebně (počítač, scanner, tiskárna a další 
zařízení) včetně kabeláží je žákům zakázána.

❖ Instalovat do PC jakýkoliv software bez svolení vyučujícího, instalovat hardwarové 
zařízení a manipulovat s elektrickými přístroji, které jsou zapojeny do elektrické sítě. 

❖ Na učebně se nepoužívají žádná paměťová zařízení (flash disky, MP3 přehrávače,
CD - DVD a jiná paměťová média). Práci s nimi musí předem povolit vyučující nebo 
správce počítačové sítě.

❖ Tiskárny mohou žáci využívat pouze dle pokynů vyučujících (nebo s jejich souhlasem).
❖ Žáci nesmí na lokálních a síťových discích mazat a přesouvat cizí soubory a složky ani s 

nimi jinak manipulovat. Pokud tam provedou nějaké změny, po skončení své práce 
obnoví původní stav (to se týká i nastavení pracovní plochy Windows, šetřiče obrazovky 
apod.)

❖ Žáci mají cloudové úložiště na Internetu, které bezvýhradně používají pro ukládání 
zadaných úkolů, pokud vyučující neurčí pro ukládání složku jinou. Žáci nesmí 
navštěvovat cizí domovské složky. Výjimky povoluje vyučující.

❖ Žáci nesmí adresáře nahrávat spouštěcí soubory EXE, COM, BAT, ani je uchovávat (v 
žádném tvaru). Výjimky povoluje vyučující (např. pro výuku programování).
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❖ Žáci nesmí prohlížet, uchovávat a distribuovat objekty v rozporu se zákonem nebo 
morálkou. Při práci na internetu se zakazuje navštěvovat:

1. WWW stránky obsahující a propagující rasismus, násilí a erotiku
2. WWW stránky s jakýmikoliv sociálními sítěmi (facebook, lidé, atd.) 
3. WWW stránky s komunikačními sítěmi (chat, ICQ, Skype atd.) 
4. WWW stránky s herním obsahem

Výjimky povoluje vyučující.

❖ V počítačové učebně žáci zachovávají klid a udržují pořádek, nesvačí, nepijí, s vybavením 
učebny zacházejí šetrně, neničí ho. Dodržují pravidla čistoty (hlavně klávesnice, myš, 
obrazovka monitoru), nerozdělávají myši a netahají za jejich kabely. Před odchodem 
uvedou své místo do pořádku.

❖ V případě nebezpečí nebo úrazu elektrickým proudem musí žáci vypnout přívod 
elektrické energie centrálním vypínačem (tlačítko nebo vypínač u dveří do učebny).

❖ Za škody na vybavení učebny včetně zavirování sítě, způsobené porušením výše 
uvedených bodů tohoto řádu, nedbalostí nebo úmyslně, bude vyžadována náhrada v 
plné výši. O škodách budou informováni rodiče.
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Ustanovení Řádu počítačové učebny byla projednána v předmětové komisi pro oblast 
výpočetní techniky dne 31. 08. 2022.

Vzhledem k charakteru práce v počítačové učebně se hodnotí 
překročení stanovených pravidel jako závažné porušení školního 
řádu se všemi z toho plynoucími důsledky včetně vyvození 
příslušných kázeňských opatření.
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